

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Информирована
вовремя
и объективно!..

НАШ
КАЛЕНДАРЬ

14 МАРТА - 70 лет назад (1939 г.) под давлением фашистской Германии, словящий семи пророков, сочинитель так называемого независимого Славянского государства.

В тот же день германские войска перешли границу Чехословакии и 15 марта захватили ее.

15 МАРТА - Всероссийский день прав потребителей. Праздные отмечался в 1983 г., в России мероприятие проводится с 1994 года.

УВАЖАЕМЫЕ ИЗБРАТИТЕЛИ!

Выражаем вам свою благодарность за то доверие, которое вы оказали нам, избранным депутатам Государственного Собрания Владимира области.

За время предвыборной кампании я получил десятки поздравлений от жителей Гусь-Хрустального и Мценского районов, в которых предупреждали себя, что необходимо сделать для улучшения жизни конкретного человека, чтобы каждый житель чувствовал себя нужным и защищенным. Помимо личных проблем, утробившихся в этот кризисный период, я нахожусь на тесном сотрудничестве с представителями всех уровней власти от глав районных администраций, депутатов районных Советов до депутатов Государственной Думы.

Власть должна быть ответственной и справедливой, поэтому я готов к напряженной работе по защите интересов моих избирателей.

С уважением А.БЕРЕЗИН
депутат Законодательного Собрания.

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ»

Государственная инспекция административно-технического надзора администрации Владимира области открыла «горячую линию» Телефон в Гусь-Хрустальном - 2-65-75.

По указанному номеру можно сообщать о нарушении требований областного закона «Об административных правонарушениях в муниципальных районах области», по вопросам содержания в чистоте и порядке населенных пунктов, складов, мусорных контейнеров, очистки снега, проведения противогололедных мероприятий.

Сотрудники инспекции примут участие в устроении:

- нарушений правил осуществления торговли и оказания услуг в не установленных органами местного самоуправления местах;
- недобросовестной торговли и мойки земельных участков;
- загрязнения прилегающих территорий при проведении строительных, ремонтных, восстановительных работ;
- эксплуатации инженерных коммуникаций в состоянии, угрожающем жизни и здоровью людей;

- несанкционированного востановления раскопок и разрытий после проведения земляных работ;
- повреждений зеленых насаждений.

15 МАРТА - ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ТОРГОВЛИ, БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ И ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ
ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО
ХОЗЯЙСТВА ОБЛАСТИ!

Примите самые теплые и сердечные поздравления с профессиональным праздником - Днем работников жилищно-коммунального хозяйства!

Вместе с вами по праву может отметить каждый житель области, потому что трудовой коллектив, который не позволяет нам уединяться в домах.

Перемены, происходящие в последние годы в отрасли, сделанные шаги во ее реформировании приносит положительные результаты: снимается износ основных фондов, формируется институт собственности, улучшаются условия труда, совершенствуется и обновляется технический парк, создаваются механизмы экономического обоснования организации работы и ценообразования. Но современная база первоначально технические процессы, используются энергоэффективные технологии и оборудованы новыми системами контроля качества предоставляемых услуг.

Реализуемая в области концепция реформирования жилищно-коммунального хозяйства, действующая областные целевые программы требуют дальнейшего развития наметившихся позитивных перемен путем обединения усилий органов власти, работников предприятий и организаций ЖКХ, собственников жилья, инвесторов.

Н. Виноградов, губернатор области

И.КИНЕЗЕВ, главный федеральный инспектор по Владимирской области

аппарата полномочного представителя Президента РФ в Центральном федеральном округе.

В непростые условия кризисного периода основные задачи области были определены на реализации плановых задач - создании комфортных и безопасных условий проживания населения нашей области. За счет государственной поддержки в предстоящие годы необходимо выполнить капитальный обновление жилищного фонда, перевесение граждан из аварийного жилья, приведение в нормальное состояние улично-дорожной сети и объектов благоустройства в городах и селах нашего района.

Высокого качества работы, как правило, не требуется от производителей, которые, как правило, ведут приемки а также необходимые меры для обеспечения комфортного и достойного проживания жителей Владимирской области.

Желаем успехов в достижении стоящих перед вами профессиональных задач, спбильной плодотворной работы.

Доброго здоровья и благополучия вам, ваши родные и близкие, хорошего праздничного настроения!

Н. Виноградов, губернатор области

И.КИНЕЗЕВ, главный федеральный инспектор по Владимирской области

аппарата полномочного представителя Президента РФ в Центральном федеральном округе.

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ТОРГОВЛИ,
БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ
И ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО
ХОЗЯЙСТВА!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

Ваш труд - это гора на виду. Сколько ежедневной труда вы создаете основу для достойной жизни гусевцев, выполняете значимую и ответственную работу по оказанию архитектонам необходимых услуг.

Уверены, что ваш профессионализм, ответственность, добросовестное отношение к делу позволяют вам успешно и уверенно вести архитектонов.

Желаем вам счастья, здоровья и новых достижений!

В.ШАЛАЕВ,
глава с. Гусь-Хрустальный.

Н.БАЛАХИН,
председатель Совета народных депутатов.

Г.ГРУШКО,
глава МО Гусь-Хрустальный район.

А.ИВАНОВ,
председатель Совета народных депутатов.

В ИНТЕРЕСАХ ЖИТЕЛЕЙ ОБЛАСТИ

Результаты выборов в областное Законодательное Собрание, планы по развитию региона на ближайшие четыре года, кризис - эти темы обсуждались на пресс-конференции, которую провел губернатор Н. Виноградов для журналистов областных и районных СМИ.

Говоря об итогах выборов, глава области отметил, что состоявшиеся выборы в целом отражают настроение жителей области. Отдается предпочтение избирательному праву на основе прямых выборов, хотя граждан пришло на участки на 5% меньше, чем на прошлых выборах в ЗС. Как положительный момент губернатор отметил появление общественных инициатив, направленных на «вотум», «договор о частных выборах», которые достаточно четко синхронизированы с предвыборной кампанией с правовой точки зрения. Кандидаты стали давать меньше заведомо нововысказанных обещаний. На избирательных участках в Гусеве не должны быть представители рабочего класса и интеллигенции.

Говоря о планах на будущее, глава региона выделил несколько приоритетных направлений.

«Во-первых, это реализация программы по смягчению последствий мирового финансового кризиса. Нужно не допустить в области обвала падения производства и массовой безработицы», - сказал Н. Виноградов, в нашем регионе снижение объемов производства не так значительно, как в соседней Москве. Территория Владимирской области - в десяти субъектах Федерации, которые являются важными производителями в сфере промышленности и социального развития РФ по осложнению напряженности на рынке труда. В соответствии с таким соглашением, мы решим проблему безработицы в нашем регионе», - подчеркнул губернатор.

«Во-вторых, это развитие сферы услуг в сфере ЖКХ, а также в сфере Федоровского и областного бюджетов выделено более 323 миллионов рублей.

«Убежден, что качественный со-

став представительных органов власти регионального уровня должен быть более приближен к социальному составу региона. Поэтому впереди у нас еще одна задача - это представление рабочего класса и интеллигенции.

Говоря о планах на будущее, глава региона выделил несколько приоритетных направлений.

«Во-первых, это реализация программы по смягчению последствий мирового финансового кризиса. Нужно не допустить в области обвала падения производства и массовой безработицы», - сказал Н. Виноградов, в нашем регионе снижение объемов производства не так значительно, как в соседней Москве. Территория Владимирской области - в десяти субъектах Федерации, которые являются важными производителями в сфере промышленности и социального развития РФ по осложнению напряженности на рынке труда. В соответствии с таким соглашением, мы решим проблему безработицы в нашем регионе», - подчеркнул губернатор.

«Во-вторых, это развитие сферы услуг в сфере ЖКХ, а также в сфере Федоровского и областного бюджетов выделено более 323 миллионов рублей.

«Убежден, что качественный со-



даче, которую вновь утвержденный глава региона ставит на предстоящие годы. Н. Виноградов сказал: «Чтобы были не хуже других, а лучше - по всем показателям». Сейчас по целику ряд экономических показателей Владимирская область опережает многие субъекты Центрального федерального округа.

В завершение пресс-конференции губернатор в очередной раз подчеркнул, что задача жесткой конфронтации осталась в прошлом, и предложил всем политическим силам вырабатывать общие решения в интересах жителей области. И.ПЫРОВА.

ОФИЦИАЛЬНО

ГУСЕВСКИЕ

Вести

№19

13 марта 2009 г.

Приложение № 3
к решению Совета народных депутатов МО г. Гусь-Хрустальный от 25.02.2009г. № 13/2

5. СИСТЕМА ПРОГРАММНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ

Наименование мероприятия	Объем финансирования на весь период реализации, в том числе по годам и источникам финансирования, тыс. руб				Исполнители
	Общий объем финансирования (примеси)	Федеральный бюджет	Областной бюджет (примеси)	Местный бюджет	
2008 год					

1. Мероприятия в области электроснабжения

Разработка проекта "Реконструкция воздушной линии уличного освещения г. Гусь-Хрустальный от перекрестка ул Калинина - Телепорт пр-т в сторону ул. Ломоносова, Нижегородской до жд переезд"	70,000	0,000	0,000	70,000	0,000	управление городским хозяйством, ОП "Горэнерго" г. Гусь-Хрустальный"
Реконструкция воздушной линии уличного освещения г. Гусь-Хрустальный от перекрестка ул Калинина - Телепорт пр-т в сторону ул. Ломоносова, Нижегородской до жд переезд	2380,000		0,000	2380,000	0,000	управление городским хозяйством, ОП ОАО "ВОЭК" "Горэнерго" г. Гусь-Хрустальный"
итого по мероприятиям в области электроснабжения	2450,000		0,000	2450,000	0,000	

2. Мероприятия по улично-дорожной сети

Капитальный ремонт автомобильной дороги по ул. Плехановой	1500,000		750,000	750,000	0,000	управление городским хозяйством
Капитальный ремонт автомобильной дороги сплошным покрытием ул. Мира	3365,000		1682,500	1682,500	0,000	управление городским хозяйством
Капитальный ремонт автомобильной дороги сплошным покрытием ул. 2-й Народной	2652,000		1276,000	1276,000	0,000	управление городским хозяйством
Капитальный ремонт автомобильной дороги сплошным покрытием Муромской пер-	1740,000		870,000	870,000	0,000	управление городским хозяйством
Капитальный ремонт автомобильной дороги сплошным покрытием ул. Балашова	1056,0		528,000	528,000	0,000	управление городским хозяйством
Капитальный ремонт автомобильной дороги сплошным покрытием ул. Плеханова	700,0		350,000	350,000	0,000	управление городским хозяйством
Капитальный ремонт автомобильной дороги сплошным покрытием ул. Тверская	2940,0		1420,000	1420,000	0,000	управление городским хозяйством
Капитальный ремонт автомобильной дороги сплошным покрытием ул. Столбовская	805,0		402,500	402,500	0,000	управление городским хозяйством
Капитальный ремонт автомобильной дороги сплошным покрытием п. Усевский	6000,000		3000,000	3000,000	0,000	управление городским хозяйством
Ремонтный ремонт автомобильных дорог по улицам города	4132,000		0,000	4132,000	0,000	управление городским хозяйством
Замена тротуарной плитки по фасаду здания ДМ "Хрустальный"	44,000		0,000	44,000	0,000	Комитет по культуре
итого по мероприятиям по улично-дорожной сети	24834,000	0,000	10329,000	14600,000	0,000	

3. Система учета потребляемых энергоресурсов

Приобретение и установка тепловых счетчиков в МКОУ школа № 8-шт., МКОУ школа № 18-шт., МБСОУ "Центр образования" - 1 лиц. МДОУ № 1,3,5,8,11,20,21,23,25,27,29,30,31,33,34,37,38,40 - по 1 шт.	1626,000		0,000	1626,000	0,000	управление образования
Приобретение и установка счетчика природной воды в школе №10-шт. МДОУ №181, 26-по 2 счетчика	132,000		0,000	132,000	0,000	управление образования
Установка тепловых счетчиков в здании стадиона "Центральный" - 1 шт. ДОК Юность - Цент	86,400		0,000	86,400	0,000	Спортивкомитет
Установка тепловых счетчиков в библиотеке 1 шт., ДЮСШ - 2 шт., Гусевской-1	4,400		0,000	4,400	0,000	Комитет по культуре
Установка тепловых счетчиков в МУЗ №1-3-шт., Стоматология - 1 шт.	167,200		0,000	167,200	0,000	отдел здравоохранения
Установка водяных счетчиков в библиотеке МУЗ №1 -8 шт. Стоматология -42 шт	119,800		0,000	119,800	0,000	Отдел здравоохранения
итого по системе учета потребляемых энергоресурсов	2137,900	0,000	0,000	2137,900	0,000	
ВСЕГО ПО 2008 ГОДУ	29421,90	0,00	10329,00	19092,00	0,00	

2009 год

1. Мероприятия в области электроснабжения

Реконструкция ВЛ-6 кВ фидера 113 РП-1 по ул. Тверская с заменой подвесной (1 этап)	2600,000		750,000	750,000	1000,000	управление городским хозяйством, ОП ОАО "ВОЭК" "Горэнерго" г. Гусь-Хрустальный"
Реконструкция воздушной линии уличного освещения по ул. Славнова, Железнодорожная, Герцена, Школьная, Молодежная, г. Гусь-Хрустальный	2500,000		0,000	2500,000	- 0,000	управление городским хозяйством, ОП ОАО "ВОЭК" "Горэнерго" г. Гусь-Хрустальный"
итого по мероприятиям в области электроснабжения	5000,000	0,000	750,000	3250,000	1000,000	
ВСЕГО ПО 2009 ГОДУ	5000,00	0,00	750,00	3250,00	1000,00	
ИТОГО	36921,90		11079,00	24842,90	1000,00	

2010 год

1. Мероприятия в области электроснабжения

Частичная реконструкция воздушной линии уличного освещения г. Гусь-Хрустальный по ул. Интернациональная с переводом режима ее работы из одноразового в трехфазный с ТТ-55	2500,000		0,000	2500,000	0,000	управление городским хозяйством, ОП ОАО "ВОЭК" "Горэнерго" г. Гусь-Хрустальный"
итого по мероприятиям в области электроснабжения	2500,000	0,000	0,000	2500,000	0,000	
ВСЕГО ПО 2010 ГОДУ	2500,00		0,00	2500,00	0,00	
ИТОГО	36921,90		11079,00	24842,90	1000,00	

Примечание: при изменении условий софинансирования возможно перераспределение средств между источниками федерального, областного, местного бюджетов и средств предприятия

ГУСЕВСКИЕ

Вести

№19

13 марта 2009 г.

26 февраля 2009 г. № 14/2

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В РЕШЕНИЕ
СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МО
Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ
ОТ 19.11.2008г. №119/7

Рассмотрев обращение администрации г. Гусь-Хрустальный, отделения Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Владимирской области, Управления Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков по Владимирской области, Управления ФСБ Российской Федерации по Владимирской области, Управления социальной страховки в социальном обеспечении и соответствующее решение городского Совета народных депутатов от 14.11.2001 г. № 36/8, Совет народных депутатов республики:

1. Внести изменения в решение Совета народных депутатов муниципального образования г. Гусь-Хрустальный от 19.11.2008 г. №119/7 «Об утверждении перечня муниципального имущества, передаваемого в безвозмездное пользование в 2009 году», дополнить приложение №1 следующими объектами:

№	Наименование имущества	Площадь объекта (в кв. м.)	Выделение денежных средств (в тысячах рублей)	Площадь земельного участка (в сотках)
11	Жилой дом № 105	205,0	110,000	12,26
12	Жилой дом № 106	160,0	90,000	11,18
13	Жилой дом № 107	160,0	90,000	11,18
14	Жилой дом № 108	160,0	90,000	11,18
15	Жилой дом № 109	160,0	90,000	11,18
16	Жилой дом № 110	160,0	90,000	11,18

2. Опубликовать решение в средствах массовой информации.

3. Решение вступает в силу со дня опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.01.2009 года.

4. Контроль за исполнением данного решения возложен на администрацию муниципального образования г. Гусь-Хрустальный, председателя Совета народных депутатов МО г. Гусь-Хрустальный, В.ШАЛАЕВА, главу МО г. Гусь-Хрустальный.

Р Е Ш Е Н И Е
СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

МО ПОС. МЕЗИНОВСКИЙ
(СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ)
ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА

5 марта 2009 г. № 17
О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ

Рассматривая протест Гусь-Хрустальной районной прокуратуры №4-1 от 22.02.2009, Совет народных депутатов МО пос. Мезиновский (сельское поселение) решил:

1. Внести изменения в решение Совета народных депутатов №52 от 17.11.2008 «Об утверждении нормативов потребления жилищно-коммунальных услуг. В части 1 приложения к решению исключить расчет норматива потребления теплопроводности исходя из 7 месяцев».
2. Настоящее решение вступает в силу с момента принятия, но применяется к правоотношениям возникшим с 1 января 2009 года.
3. Опубликовать настоящие решения в газете «Гусиновские вести».

М.СУХОВА, председатель Совета народных депутатов, Л.ХОЛОХНО, глава МО пос. Мезиновский.

О НОВОМ ГРАФИКЕ
РАБОТЫ В ПЕРИОД
ДЕКЛАРАЦИОННОЙ
КАМПАНИИ

Межрайонная ИФНС России № 1 по Владимирской области сообщает, что для удобства налогоплательщиков в течение марта-апреля прием деклараций о доходах будет осуществляться и по субботам. Время работы с понедельника по четверг - с 8 до 17 час., пятница-суббота - с 8 до 16 час.

Кроме того, 29 марта и 19 апреля проводится акция «Единый декларационный день».

ПРЕДСТАВЛЯЕМ УЧАСТНИКОВ КОНКУРСА ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ «МОЛОДАЯ СЕМЬЯ - 2009»

№ 19
13 марта 2009 г.

ПАПИН ТОРТ САМЫЙ ВКУСНЫЙ

МЕЧТАЮТ О СВОЕМ ДОМЕ

В семье Кузьминых растет сын Андрей. Ему всего шесть лет и он посещает детский сад № 40. Подвижный и любознательный мальчик любит играть в спортивные и интеллектуальные игры, коллекционирует машинки, складывает затейливые фигуры из конструктора, составляя пазлы. Родители проводят с ним много времени, в игровой форме стараются развивать его воображение, расширять кругозор, ведь осенью Андрея пойдет в первый класс.

В семье учителя начальных классов Кузьминой деревенской школы 24 июня она отметит десятилетний юбилей своей супружеской жизни. Познакомившись на городском торжестве, посвященном 240-летнему юбилею г. Гусь-Хрустального. Прямо на площади Свободы Александр привез на танце Елену - страстную, красивую, с роскошными длинными волосами.

Их семья живет в одном из микрорайонов - на Железнодорожной. Многие знают прекрасного педагога, учителя начальных классов СШ № 10 Татьяну Ивановну Кузьмину. Ее муж Александр Васильевич трудовая биография со стеклозаводом им. Дзержинского. Ее отец Юрий Васильевич Алексеев, староста нескольких домов, ведет большую общественную работу. В свое время принимал активное участие в организации и проведении различных самодеятельности, наполнил путь организаторской работы. Уже не раз он устраивал в своем дворе праздничные представления, на которые собирались жители всех близлежащих домов.

Его супруга Людмила Семенова - прекрасная хозяйка, большая любительница цветов. Их участок в садово-огородном

товариществе один из самых ухоженных, благоустраивает цветами. Одним только комнатным цветком украсила свою квартиру Татьяна. У Александра и Татьяны есть 47 дочь Светлана выросла в здоровую девочку Елену и Андрея. Между ними с детства сложились очень теплые и искренние отношения. Каждый из них на все жилые, благодарен родителям за то, что они есть друг у друга.

Лена с детства занималась баскетболом и лыжами, принимала участие в спортивных состязаниях. Занятия спортом помогают ей всегда быть в хорошей форме, дисциплинируют, укрепляют здоровье. Она часто отправляется с сыном родителями на прогулки в парк. Ее сын однажды спросил, почему складывается такое мнение, что пирожок может быть отдыхом. Лена очень надеется, что скоро в парке вместе с ними откроется пирожковая. А в этот памятный день их взгляды встретились.

У каждой семьи свои истории любви, она приходит к подросткам в разном возрасте. Но первым ее испытывает, то выражается исподнегруди, потяжку. Взаимоотношения Максима и Оксаны складываются долго, иногда прерываются, и они подолгу не видят друг друга.

После окончания школы Оксана поступила в Гусевскую сельскую школу, а Максим в Гусевскую сельскую школу ГКП «Партизанское» обование в Гусевской академии пребородованию и механико-оборонной техники. Прошло несколько лет их знаменитое, прежде чем они поняли, что не могут жить друг без друга.

Постепенно их встречи от случая к случаю перерастали в встречи, а затем как можно чаще обрашались к помощи друзей, чтобы помочь вспоминанию. Оксана поняла, что Максим стоял за ее «кто», понимает все ее действия и поступки, рождается ее относение ко всему окружающему. А Максим, в свою очередь, не отставал, постоянно доказывая свою любовь, свою преданность. Поэтому девушка с радостью принял предложение выйти за него замуж.

На всю жизнь запомнила супруга знаменитый дату - 23 августа 1997 года. Это был обычный солнечный день. Природа пикника, счастье, любовь, единение двух любящих сердец. Их лица сияли счастьем, а родственники и друзья не могли наблюдать за этой красавицей парой.

После свадьбы стали жить у мужа. В семье Суровых помимо Оксаны подрастали еще две дочки - Алена и Светлана. Родились они в Гусевской школе, в которой училась ее мать. В семье было много проблем, в частности в воспитании сына. Максим в то время жил со своей мамой Ниной Тимофеевной, которая воспитывалась в многодетной семье, работала на заводе стеклозавода.

Вскоре в молодой семье появился сын Денис. Максима это сильно беспокоило на то, что дети являются маленькими. Оксана продолжала учиться, совершая ее с работой. Сначала она училась в медицинском училище, а затем - на экономическом факультете ВГУ. Максим во всем ее поддерживал, помогал вести домашнее хозяйство, занимался с детьми.

Они сами виновные. Кузьмины живут в небольшой 1-комнатной квартире. Входные непременные - кухня, ванная, туалет, коридор, на который ведут бедуши и ладушки, расположены на проходу к залу - к летом - кухне на зеркало. Родная очаг для них значит очень много. То короткое время, когда им пришлось жить в квартире вместе, проводят с удовольствием и интересом. Отсюда они черпают силы для того, чтобы начать новый день.

Максим и Оксана Надточий познакомились на праздновании Дня города. До этого они часто виделись друг друга, т.к. жили в одном доме. Но в этот раз, неожиданно для себя, торопились не заняться в школу или по другим делам, не замечая друг друга. А в этот памятный день их взгляды встретились.

У каждой семьи свои истории любви, она приходит к подросткам в разном возрасте. Но первым ее испытывает, то выражается исподнегруди, потяжку. Взаимоотношения Максима и Оксаны складываются долго, иногда прерываются, и они подолгу не видят друг друга.

После окончания школы Оксана поступила в Гусевскую сельскую школу, а Максим в Гусевскую сельскую школу ГКП «Партизанское» обование в Гусевской академии пребородованию и механико-оборонной техники. Прошло несколько лет их знаменитое, прежде чем они поняли, что не могут жить друг без друга.

Постепенно их встречи от случая к случаю перерастали в встречи, а затем как можно чаще обрашались к помощи друзей, чтобы помочь вспоминанию. Оксана поняла, что Максим стоял за ее «кто», понимает все ее действия и поступки, рождается ее относение ко всему окружающему. А Максим, в свою очередь, не отставал, постоянно доказывая свою любовь, свою преданность. Поэтому девушка с радостью принял предложение выйти за него замуж.

На всю жизнь запомнила супруга знаменитый дату - 23 августа 1997 года. Это был обычный солнечный день. Природа пикника, счастье, любовь, единение двух любящих сердец. Их лица сияли счастьем, а родственники и друзья не могли наблюдать за этой красавицей парой.

После свадьбы стали жить у мужа. В семье Суровых помимо Оксаны подрастали еще две дочки - Алена и Светлана. Родились они в Гусевской школе, в которой училась ее мать. В семье было много проблем, в частности в воспитании сына. Максим в то время жил со своей мамой Ниной Тимофеевной, которая воспитывалась в многодетной семье, работала на заводе стеклозавода.

Вскоре в молодой семье появился сын Денис. Максима это сильно беспокоило на то, что дети являются маленькими. Оксана продолжала учиться, совершая ее с работой. Сначала она училась в медицинском училище, а затем - на экономическом факультете ВГУ. Максим во всем ее поддерживал, помогал вести домашнее хозяйство, занимался с детьми.



Сейчас Оксана Алексеевна - ведущая бухгалтера ГУП «Гусевский центр геодезии и картографии». Максим Николаевич работает мастером механико-оборонной цеха «Гусь».

Оба супруга занимают ответственные должности, работа отнимает у них много сил и времени, но на первом месте у них всегда дети. Дима отмечает, что Гусевская школа - это его первая школа, он котенок в 4-А классе школы № 9. Вот уже третий год занимается в ДШИ по классу сплиты, посещает секцию карате. Воспитателем у Димы в детском саду № 17 - Яна Анатольевна Попова, однокурсница Оксаны Алексеевны. Папа тоже занимается в ДШИ - в секции «Молодая семья-2009».

Душман семья Надточий очень любят тратиться на огород. У них деревенские корни. Их бабушка по материнской и отцовской линии из одной деревни Губцево. Деревня эта расположена в Борисоглебском районе Ярославской области. А в Борисоглебске родители организовали детский сад, где работают опытные педагоги, а пятидневки были такими недолгими и теплыми. Их самым заветной мечтой - построить свой дом, большой и красивый. Они даже приобрели участок земли в деревне Губцево.

Свободные от работы времена супруги вместе в детских летних лагерях занимаются спортом, совершают экскурсии или отправляются в поход. Они любят поговорить о самом современном - вечером у костра, который быстро и умело разжигает глава семейства, представитель «гражданской профессии».



«ЛЮБЛЮ ПОМОГАТЬ МАМЕ...»

В семье Миненков вот уже во втором поколении профессии энергетика самая востребованная. Глава семейства Федор Васильевич, отец Татьяны, работал в Гусеве, предпринимал в деревне Димитрово. Профессии своей не изменил, сейчас работает в производственном объединении Гусевских электротехнических центров начальником одного из подразделений районных распределительных электростанций. В его подчинении несколько бригад, которых занимается обустройством района от жилых домов до станиц Борисоглебской до границы с Рязанской областью.

Его спутница Екатерина Викторовна ранше работала в колхозе. А когда хозяйство распалось, пришлось сменить профессию. Сейчас она - электромонтажник Димитровской подстанции. Их младшая дочь Ольга - студентка факультета «Энергетика и промышленного машиностроения» ГУЗ ГБ № 1 г. Гусь-Хрустальный.

Сергей родителей почесть и старший сын Сергей, который в школе предпочтительные предметы. В старших классах ему притягивалась Елена Клюева - симпатичная склонная и уверенная в себе. Он оказывал ей знаки внимания и спустя некоторое время она ответила ему взаимностью. Сергей и Елена познакомились в 2001 году.

В семье Елены Клюевой почти все медицины. У мамы Татьяны Викторовны 35-летний

стаж работы фельдшером, сейчас он возглавляет Демидовский ФАП. Сестра Валерия Владимировна Борисова работает в школе в поселке Гусевка. Леонард - старший сын детства мечтал стать врачом. После окончания школы поступил в Ивановскую медицинскую академию, выдержав серьезные испытания. У него твердый решительный характер. Выбрала налево и уж совсем не женскую профессию - медсестру.

Вернувшись из армии Сергея порадовало зарядное отделение Ивановского энергетического колледжа. Там он начал учиться на шестом курсе вузов, они поженились. Поскольку для них не нашлось работы все ставили на Татьяну. Ее родители, конечно же, были против, но в итоге согласились, она свою профессиональную деятельность - врача-фельдшера.

Вернувшись из армии Сергея порадовало зарядное отделение Ивановского энергетического колледжа. Там он начал учиться на шестом курсе вузов, они поженились. Поскольку для них не нашлось работы все ставили на Татьяну. Ее родители, конечно же, были против, но в итоге согласились, она свою профессиональную деятельность - врача-фельдшера.

Сергей работает инженером службы эксплуатации высоковольтного оборудования в ПО «Гусевские электротехнические сети» филиала ОАО МРСК Центра «Ярославэнерго». Высококвалифицированный специалист, отвественный и исполнительного, его очень ценят на работе. А любящая семья даже предстает ее не может, что рядом с ней на ее месте мог кто-то другой.

В семье Борисовых супружеская пара профессии благоустроила квартиру в г. Гусь-Хрустальном. В 2001 году на свет появился их первенец - сын Саша. Сейчас он учит-

ся в первом классе СШ № 4. Мальчик уверен в том, что его родители самые лучшие люди на свете. У него есть сестра Елена, с которой можно что-нибудь мастерить или сплазнуться утка на рыбалку. Малый и нежная мамочка, которой Саша так любит помогать, может подать, принести или просто вместе хлопотать на кухне. Больше всего малыши любят, когда мама готовит им вкусные блюда и с семьями собираются вместе.

Они с детства привыкли к деревенскому укладу, мечтают построить свой дом, который будет утопать в цветах. На выходные и выходные дни уезжают в деревню родителей в деревню Димитрово, помогают им обрабатывать присадебный участок. У Елены весной в городской квартире все она устанавливает рассаду.

В деревне у них много друзей. Сергей отводит душу на охоте в своем лесу, Татьяна увлекается спортом, занимается музыкой и танцами. Семья живет в деревне Борисово, где семья отделяется от городской суеты и ощущает ягоды, лесные ягоды и грибы!

Разнообразят их интересы Елена с увлечением занимается музыкой и танцами.

Она сумела перебороть любовь к этому виду искусства своему маленькому сыну Саше и научить его танцевать на барабанах.

Саша учится в ДШИ по преподавателю Г.Шашкову.

Когда Татьяна Викторовна, большая оптимистка, узнала, что семье ее дочери пред-



ложили участвовать в конкурсе, сразу же одобрила эту идею: «Согласайтесь, что-нибудь будущее. Жизнь и так случая, а тут хорошая возможность примерить себя на сцене, пообщаться со сверстниками, обрести новых друзей».

Странницу подготовила В.Зубанова. Фото А.Зубанова.

В СПОРТИВНОМ КОМПЛЕКСЕ ИМ. А.В.ПАУШКИНА

ХОККЕЙ

Юношеская команда «Витязь», играя 4 марта в матче с местной командой ДЮСШ, одержала победу со счетом 5:1 и временно пребывает на третьем месте в чемпионате области.

1 марта в поселке Антонино было проведено турнир закрытия сезона, состоявший из четырех встреч. Встречи прошли между командами «Локомотив» (Петров - Харламов) и «Белые хоккей» (Петров - Харламов). Трофей турнира достался команде «Белые хоккей» (Петров - Харламов).

Лучшими игроками в нашей команде признаны защитники А.Чернов, нападающий И.Фролов, а также вратарь Б.Бордюжин.

14-15 марта во Владикавказе состоялся финал чемпионата области среди ветеранов 40 лет и старше, в котором примет участие наша гордость - команда «Спартак» (чемпион области 1999 и 2006-2007 годов).

Городским болельщикам, какое сообщение результаты чемпионата области среди взрослых команд. После трехлетнего перерыва звание чемпиона области вернулось к команде «Спартака», обогнавший в финале двух из всех своих соперников и набрав-

ший 12 очков. Второе место заняла команда «Рубин» из Балакирева, набравшая 8 очков, третье место у команды «Судогодец» и Судогодец, набравшей 4 очка и последние, четвертое место заняла «Волынь» из поселка Вольгинский.

МИНИ-ФУТБОЛ

В прошлом субботу были проведены три матча второго тура среди команд первого лиги. Командой оказалось, команда «Беттерапа» (обладатель Кубка Чечни) и досрочно, затур до окончания, заняла второе место и теоретически пребывает на первом месте. «Красные» со счетом 13:3 избыли «Зедельвейс». Интересно, что избыли

лием забитых мячей прошла встреча разных по мастерству команд «Миракс» и «ЛНК». Хлеб Мещанин в которых победил «Миракс» со счетом 12:10.

14 марта с 10 до 15 часов в спортивном комплексе «Хоккейный» Тирмиз на призы клуба «Борисов», спортивном 1996-1997 года с участием нашей команды «Борисов», «Торпедо-1» и «Торпедо-2» из Владикавказа, команды «Муромец» из Мурома, судьями соревнований: судья вспомогательной категории Н. Захаров и ответственный судья соревнований - Е. Чекалев, председатель городской федерации футбола.

А. МАЛЬШЕВ.



Фото А.Зубанова.

С 1 февраля по 31 марта 2009 г. в любом почтовом отделении города и района можно досрочно подписьаться на периодические печатные издания на 2-е полугодие 2009 г.

Досрочная подписная кампания осуществляется на условиях сохранения календарной цены и стоимости доставки изданий, действующих в первом полугодии 2009 г.

ФГУП «Почта России» является единственным предприятием в стране, обеспечивающим доставку газет и журналов, принося выпущенное издание каждому подписчику непосредственно на дом.

УВАЖАЕМЫЕ СУДОВОДИТЕЛИ!

Уважаемые судоводители! Жалобы на судоводителей являются ответственным этапом в подготовке судов к плаванию в навигационный период с 1.06.2009 по 1.11.2009 в речи Кизлярове и с 03.03.2009 по 14.10.2009 на реке Ока. Необходимо отметить, что жалобы судоводителей являются прохождением ежегодного технического освидетельствования (ТО), которое подлежат все суда, кроме гребных, используемых на внутренних водных путях.

Техническое освидетельствование проводится, как правило, на плаву, однако распространение глазного государственного инспектора по водным путям судам Владимирской области С.И.Смирнов разрешил проводить ТО на судах, не имеющих права плавания на плаву, если нет необходимости его проверки на плаву.

Оценка ТО устанавливается отдельно по корпусу и надстройкам, устройствам и конструкциям, и обнаруженному противопожарной, мореходной, противоволновой, а также, механической установке и арматурооборудованию, а для судов индивидуальной постройки дополнительно - мореходными качествами.

При проведении ТО оценки ТО: «годное», «корабль», «судно», «судно, зарециенное к испытанию».

При получении судом оценки «годное» судоводитель выдается технический талон, а с судном бы-

дете выдается справка о техническом состоянии. Маломерные суда, получившие оценку «зарециенное», может быть допущено к плаванию с ограничениями, обеспечивающими безопасность:

- по волновому режиму;
- по условиям плавания и удалению от берега;
- по допустимой мощности двигателя;
- по грузоподъемности и пассажировместимости;
- по плавучести судна.

Для техническому состоянию относятся и комплектация судна, которая зависит от класса. Все суда, независимо от класса, должны иметь фальшфасеры красного цвета (3 шт.) спасательные жилеты по нормативу, спасательные кресла, боксерские-швартовы, водонепроницаемую медицинскую аптечку, в кроме этого, на бортовых моторах должны иметь находящийся ремонтный аптечка; спортивный крюк, дистанционный якорь и якорные канаты. Суда, имеющие винты, должны оснащаться фонарем, двумя ракетами красного огня и спасательным линем длиной не менее 16 м.

На Владимирском инспекторском отделении №2 (г. Владимир, ЗАТО Радищево, ул. Гагарина, 20) центра ГИМС МЧС России по Владимирской области будет проводиться по адресу: Су-

гододское шоссе, 1 - по следующему расписанию: вторник, среда, четверг суббота с 9.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00.

Для судоводителей удаленных районов (Гусь-Хрустальный, Суздальский, Судогодский, Юрьев-Польский) будет организован выезд в марте. Пункт ТО будет доведены дополнительно: что связано с ледовой обстановкой.

Вместе с тем, судоводителям имеется возможность доставить суда в ТО в г. Владимир, могут пройти техническое освидетельствование по адресу: Для прохождения ТО необходимо при себе иметь судовой билет.

Хочется напомнить, что судоводитель обязан пройти техническое освидетельствование в ТО в соответствии с ч. 1, ст. 118 КоАП, неуст. установленных в виде штрафа до 1000 рублей, а эксплуатацию судна запрещается, с чем госинспектор делает запись в судовом билете.

Важно отметить, что ТО проводится бесплатно.

Справки по адресу: г. Владимир, ул. Мира, 96, каб. 8 - или по телефону 8-923-29-18-74.

Г.ЧИРИКИН, старший госинспектор, руководитель инспекторского участка №2, центра ГИМС МЧС России по Владимирской области.

ГУСЕВСКИЕ
ВЕСТИ

№ 19
13 марта 2009 г.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ



НА СТАНЦИЮ
ВЕКОВКА ТРЕБУЕТСЯ
ФЕЛЬДШЕР.
Жилье предоставляется.
Т. 15-15-52.

ПРОДАЮ

Красило с высохшей смесью.
Ленят. Бергам. шириной 5 см на
колесиках; стул круглый, раздвижной;
радион. «Рекорд»; радио-
приемник «Факс»; водолазчик «Факс»;
деш. шубу (цифра); 54.
Р-р 70 смрост. Т. 2-14-40.

Шкаф чайный с ящиками (давоч-
ка); 2 мес. Т. 2-80-250. руб. Тел. 8-905-143-
03-88.

1-комн. кв., 1/4 этаж, «хрущ»,
пос. 1-й микрор-д. 26-б, 8-й этаж.
расцветка 1-6-905-615-82-25.

ТОРГОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ:
примерочные, весы, хромовые
решетки, манекены, зеркало,
полупрозрачные пластины, кассовый
аппарат. Т. 8-920-627-58-47.

Ходунки для детей. Т. 2-08-11-
812. Т. 2-08-81. 8-910-70-99-52.
БАЗ-21102. 2000 год. в. БАЗ-21053.
1995 г. в. Т. 8-906-564-84-50.

Сенсорные часы с доставкой. Тел.
8-905-273-32-06.

Швейная машинка «Зингер».
Т. 3-25-200. до 19 час.

РАЗНОЕ

УСЛУГИ САЛОННИКА - ЛЮБОЙ
СПЛОДНОСТИ: замена и ремонт
отопления, водопровода, канализации.
Т. 8-905-140-74-72.

В связи с реорганизацией МП
ЖКХ вывоз твердых бытовых от-
ходов из контейнеров по г. Курлову
будет проходить МУП «Стимул»
на территории города заключив-
ший договор на 10 лет с Администра-
цией г. Курлов. по адресу: г. Курлов
ул. Советская, д. 3а (за зданием
администрации города).

Для заключения договора при
себе иметь паспорт, документы
подтверждающие личность.

Телефон для справок: 58-02-21
МУП «Стимул».

В здании МУП «Стимул» по ад-
ресу: г. Курлов, ул. Советская, 3а
расположены лытковские та-
лончики для приобретения сжижен-
ного (баллонного) газа.

Гражданам, являющимся пытчи-
ками, при себе иметь паспорт.

Телефон для справок: 58-02-21
МУП «Стимул».

УТК администрации МО г. Курлов приглашает граждан, имеющих земельные участки (ул. Калинина, 1, к.кв. № 11) с 13.03.2009 по 13.04.2009 на
предоставление земельных участков для строительства
домов в селе Брагина, 8 под строительство жилого дома площа-
дью участка 800 кв. м.

ОПТОВАЯ БАЗА

по ул. Старых Большевиков, 7
приглашает население города, частных
предпринимателей розничной торговли за
продуктами питания.

ШИРОКИЙ АССОРТИМЕНТ ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ

Ждем вас с 7.00 до 20.00. Выходной - суббота.
Телефон для справок: 2-12-36.

Редактор
И.В.ПЫРОВА
Ответственный
секретарь
О.И.ЛЬФОВА
Корректор
С.Е.ПИСКУНОВА

ИЗДАТЕЛЬСТВО - некоммерческое партнерство
«Редакция газеты "Гусь-Хрустальный"
и администрации Гусевского муниципального
района» зарегистрировано в Управлении
по вопросам предпринимательской
активности и сфере культуры
Министерства промышленности и
технологии Российской Федерации
№ 77-ПИ-005-5-108-0-02-25-005.
Газета «Гусь-Хрустальный» издается
однажды в неделю.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ, ПЯТНИЦАМ

Адрес: 60150, г.Гусь-Хрустальный,
ул. Ставропольская, 7.
Телефон: 8-923-29-18-74
корреспондент: 2-08-43
отдел рекламы и бухгалтерии: 2-14-55
Факс: 2-08-43
E-mail: gusykhru@mail.ru
Издатель: НП «Редакция газеты «Гусь-Хрустальный»

Компания-издатель газеты О. Солдатовой
Лечебная клиника «Ольга» - легендарного листа
Подлипиной с печатью в 14.00
по графику - в 14.00
Отличительные: (услуги) ОАО «Гусь-Хрустальная
тигровая» (ул. Тимирязева, 18)
Завод №00588
Телефон: 4000
Индекс: 50927
Все товары и услуги, рекламируемые в «Гусевских
Вестях», подлежат обязательной сертификации

Автор опубликованных
материалов несет ответственность
за достоверность информации
в них и за их содержание.
Горячие линии
Редакция может публиковать
статьи в порядке обсуждения,
не разделяя точки
зрения автора /
заявления автора /
заявления автора /
заявления автора /